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EVALUACION FORMATIVA
Contesta lo que a continuacion se te pide:

1. ¢Por qué es importante emplear ecuaciones balanceadas en
resolucién de problemas estequiométricos?

2. ¢Para los quimicos qué es el mol? Y éPara qué les es Util?

3. {Cuantas particulas agrupa 1 mol y qué nombre recibe este nimero?

4. ¢Por qué la masa de 1 mol de un elemento es diferente a la masa de

1 mol de cualquier otro elemento?
5. A qué equivale la masa molar de:

a) Un elemento

b) Un compuesto
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6. La ecuacion quimica balanceada para la obtencion del sulfato de
potasio por neutralizacion del acido sulfirico con hidroxido de sodio es:

2KOH + H,S04 — K504 + 2H50

Con base en ella, llena los espacios con los valores numéricos que faltan
en el siguiente parrafo:

a) La ecuacion significa que 2 mol de KOH reaccionan con mol de
H,SO4 para dar mol de K;S04 y mol de H>0.
b) Si disponemos de 5 mol de KOH, estos requeriran mol de

H,SO4 para reaccionar completamente.

c) Ya que la masa molar del KOH es g, la masa de 5 mol de
KOH es de g.

d) La masa de H,SO4 que se requiere para reaccionar completamente con
5 moles de KOH es g. En estas condiciones la reaccion
producira g de K;SO4 y g de H,0.

7. El nitrato de potasio es una sal fertilizante que se puede obtener
haciendo reaccionar hidroxido de potasio con acido nitrico de acuerdo
con la siguiente ecuacién balanceada:

HNO3; + KOH — KNOs + H,0

¢Cuantos moles de hidréoxido de potasio se necesitan para producir 6
mol de KNO3?
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mol de KOH?

éCuantos moles de hidroxido de potasio deben reaccionar
completamente con 125 g de HNO5?

Si se forman 50 g de KNOs écuantos gramos de agua se producen?

8. Calcula cuantos kg de hidroxido de amonio NH4OH reaccionan
completamente para producir 745 kg de fosfato de amonio (NH4)3PO4 al
efectuarse la siguiente reaccién:

3NH4OH + H3POs — (NH4)3PO4 + 3H,0
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9. Determina cuantos kg de acido nitrico HNOs deberan reaccionar para
producir nitrato de amonio si la reaccién ocurre asi:
NH4OH + HNO3; — NH4NOs + H>O0

10. Determina cuantos kg de sulfato de amonio (NH4)>,SO4 se producen
si reaccionan 490 kg de acido sulfurico H,SO,4 de acuerdo a la siguiente
reaccion:

H,SOs + 2NH4OH — (NH4)2504 + 2H,0

11. El fertilizante sulfato de amonio se prepara mediante la reaccién
entre amoniaco y el acido sulfirico: 2NH3 (g) + H2S04 (ac) > (NH4)2S04 (ac)

éCuantos kilogramos de amoniaco se necesitan para producir 100 mil kg
de (NH4)25047



